

市城管局积极发挥督导考核“指挥棒”作用

精准管护城市“加码”群众幸福生活

□记者 李瑞才 文/图

本报讯 记者7月5日从我市召开的中心城区城市精神文明建设工作推进会上了解到,今年上半年,市城管局严格按照中心城区精神文明建设部署要求,积极发挥督导考核“指挥棒”作用,建立健全“三项”督导机制,修订完善《周口市中心城区城市管理工作考评办法》,持续围绕“智慧城管”平台派遣案件及各级领导日常交办督办案件,从公厕管理、围挡设置、垃圾分类、园林绿化、交通秩序等方面,对各区进行考核评比,深入推进精神文明建设工作走深走实。

“我们充分发挥‘监督、指导、协调’作用,联合交警、交通等部门对医院、学校、商场、车站等重点部位开展专项整治,推动市容秩序、环境卫生等各项工作上台阶、见质效……”市城市管理部门相关负责人表示,今年上半年,他们还持续对中心城区各建筑工地设置的施工围挡进行规范管理,认真落实《“实名制”动态监管监督考核评比办法》,确保“问题围挡”全面整改到位;对哈啰、青桔、美团3家共享单车运营企业进行规范管理,严格控制投放数量,共享单车乱停放现象得到有效控制;坚持实施深度保洁量化考核办法,加大对城中村、城乡接合部、背街小巷等卫生死角的清扫保洁和垃圾清运力度,全面提升中心城区环境卫生质量。

该负责人表示,他们近期还采取“分片包干、分线作战”工作法,持续开展专项行动,奋力补齐市政设施短板,先后维修路灯193盏,排除线缆故障144处,更换线缆940米,巡视、检修泵站12座;维修八一大道、育新街、人民路路面579平方米、侧石90米,维修七一一路、五一路、人民路、中州大道等人行道路面近千平方米,全力保障群众“脚下安全”;加大对绿化带、景观带、游园的巡查、养护力度,切实做好花草树木的松土、施肥、浇水、修剪、病虫害防治等日常养护工作;扎实推进中州大道北延、平安大道东延、建设大道、周口大道等道路绿化提升改造工程。下一步,他们将严格按照全国文明城市测评体系要求,聚焦突出问题和关键环节,加强市、区两级城管部门协调联动,围绕城市“十乱”现象进行集中整治,抓好督导考评,全面提升中心城区精准、精细、精致化管理水平。②18



园林工人定期对绿化带花木浇水。



环卫车降尘作业。

深化城市精神文明建设进行时

新二路施工紧锣密鼓



7月3日,新二路施工中。新二路南连桂江路,北接周口植物园环湖南路,竣工后能有效提升市城乡一体化示范区道路通行能力,优化路网结构。

记者 沈湛 摄

市公安局:用行动书写群众满意答卷

□记者 李瑞才 任富强

本报讯 今年上半年,市公安局持续强化问题导向、目标导向、结果导向,细化方案,严格措施,压实责任,全力投入中心城区交通秩序治理工作,用实际行动书写群众满意答卷。

今年以来,市公安局聚焦“中心路段、重点路口、人员密集场所”三大战场,在早、晚人流高峰时段采取“多警种参与、大兵团作战”勤务模式,对中心城区机动车不礼让行人、乱停乱放,非机动车、行人闯红灯等重点交通违法行为开展集中整治,处罚机动车乱停乱放23048起,警告、劝导机动车不礼让行人38900辆次,警示教育行人不文明交通行为13万人次;新建停车场36处,新增停车位7084个,督促92家机关和企业事业单位对外错时开放单位停车场,共享停车位5152个;出台夜间停车惠民措施,在符合停车条件的路段,

对当日21时至次日7时在道路两侧规范停放的车辆不予处罚,助推中心城区车辆有序停放工作迈上新台阶。

“我们通过不间断巡查,及时修复、维护损坏道路交通设施,全面提升精细化管理水平。”市公安局相关负责人表示,他们还采取科技手段,在人、车流量较大的主要交通路口安装机动车不礼让行人抓拍系统。今年上半年,市公安局抓拍机动车不礼让行人交通违法行为610起;利用数据分析技术,溯源布控查处大货车闯红灯、遮挡号牌、安装翻拍器等交通违法行为2520起,约谈运输公司、出租车公司、外卖公司26次;依托中心城区6处路口显示屏、3处广场大屏幕、公交车和出租车1300块车载显示屏,滚动播放文明交通宣传标语,构建起全方位、多层次、立体化的宣传格局,进一步增强群众文明交通意识,践行文明交通行为。②18

网络招嫖套路深

周口一男子被骗2.5万余元

□记者 臧秋花 通讯员 任梦姝

本报讯 6月15日,市民李先生报警称,他在中心城区八一大道与育新街交叉口的某宾馆刷手机时,在浏览器中点击了一个色情广告,对方向其推送一个网址链接,称需要在网站注册成为会员才能享受服务。李先生点击网址后,立刻出现一个“客服”对话框,要求李先生充值30元当作入会费。李先生按照对方的指示充值,“客服”表示李先生已经成为初级会员,如果想升级服务还需要完成一系列任务,并承诺完成任务后会返还李先生所有费用。李先生又按照指示,先后转账5000元。当李先生向“客服”索要费用时,“客服”称李先生操作失误账户被冻结,需要完善修复单

才能解除冻结。李先生又按照指示充值2万元,“客服”仍表示无法解除冻结,并怂恿李先生向网络平台贷款。李先生终于意识到被骗了,遂报案。经核实,李先生被骗2.503万元。

川汇区公安分局民警提醒:网络招嫖本身就是违法行为,存在被骗风险,广大群众一定要保持清醒头脑,不浏览色情网站,不扫描或点击来历不明的二维码和网站链接。如遇网络诈骗,请及时拨打110报警或96110专线咨询。②18

全民反诈在行动